

В рамках Третьей Конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, состоялся Молодёжный форум

4 августа 2025 года в Национальной туристической зоне «Аваза» состоялся Молодёжный форум в рамках Третьей Конференции Организации Объединённых Наций по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю.

В этом масштабном Форуме приняли участие представители молодёжи 32 развивающихся стран, не имеющих выхода к морю, руководители и представители соответствующих государственных структур Туркменистана, а также международных организаций.

Основные цели форума — вовлечение молодежи в реализацию новой Программы действий для LLDC, обмен опытом по достижению целей устойчивого развития (ЦУР), выработка решений и инициатив, направленных на социально-экономическое развитие стран без выхода к морю.

Как отметили представители Туркменистана на церемонии открытия Форума, под мудрым руководством Президента страны в нашем государстве осуществляется системная работа по всесторонней поддержке молодёжи.

Затем на обсуждение была представлена Молодёжная декларация «Наведение мостов ради будущего развивающихся стран, не имеющих выхода к морю», разработанная Международным комитетом молодёжных организаций и Основной группой ООН по делам детей и молодёжи.

Документ, подготовленный после всесторонних консультаций с молодыми людьми из 32 стран, не имеющих выхода к морю, при поддержке Канцелярии Высокого представителя ООН по наименее развитым странам, развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, и малым островным государствам и Молодёжной консультативной группы по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, был одобрен участниками Форума.

Данная Декларация, направленная на обеспечение участия молодёжи в принятии решений в РСНВМ, расширение прав и возможностей молодых людей для достижения целей и задач новой Программы действий для развивающихся стран, не имеющих выхода к морю, отражает видение представителей молодого поколения лучшего будущего.

Обратившись к участникам, Заместитель Генерального секретаря ООН, Высокий представитель по наименее развитым странам, развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, и малым островным государствам, Генеральный секретарь Третьей

В рамках Третьей Конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, состоялся Молодёжный форум

Конференции ООН по РСНВМ Рабаб Фатима подчеркнула, что молодые люди являются движущей силой современных реформ и инноваций, а их идеи и стремление к миру играют ключевую роль в преодолении трудностей, с которыми сталкиваются их страны.

Затем выступил Председатель 79-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Филемон Янг, который отметил, что ООН придаёт большое значение расширению прав и возможностей молодёжи, обеспечению её доступа к качественному образованию, технологиям и достойным рабочим местам, а также её активному участию в принятии решений на всех уровнях, и выразил уверенность, что совместными усилиями будет построено более светлое будущее.

В продолжение Форума, Генеральный секретарь Третьей Конференции ООН по РСНВМ Рабаб Фатима торжественно вручила представителям туркменской стороны Молодёжную декларацию.

В ходе состоявшейся затем сессии «Молодёжь в центре внимания: наведение мостов ради будущего развивающихся стран, не имеющих выхода к морю» акцент был сделан на важнейшей роли молодёжи в формировании будущего, продвижении инновационных идей, укреплении партнёрских отношений и обеспечении роста, необходимого для достижения устойчивого развития и реализации следующей, 10-летней Программы действий в развивающихся странах, не имеющих выхода к морю.

Выступившие отметили существенную роль современных технологий в получении качественного образования и значение онлайн-обучения, образовательных платформ и мобильных приложений в создании инклюзивной образовательной среды. При этом констатировалась важность обеспечения равного для всех доступа к ним.

Известно, что ключевым аспектом сохранения устойчивого экономического развития выступают продвижение инновационной активности, а также реализация цифровой модернизации экономики. Во всем мире главной движущей силой инновационного роста является молодёжное предпринимательство, так как именно молодые таланты создают наиболее прорывные технологии, способные в дальнейшем стать конкурентоспособными на мировом уровне.

Таким образом, нынешнее мероприятие подчеркнуло важную роль молодёжи в построении светлого будущего, отметив, что инвестиции в её идеи и инициативы способствуют процветанию народов.

В рамках Третьей Конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, состоялся Молодёжный форум

В рамках Форума состоялись церемонии открытия выставки Landlinked Fellowship и чествования стипендиатов Landlinked.

На смотре представлены инновационные разработки, нацеленные на поддержку цифрового предпринимательства среди молодых и проекты по решению важных проблем, с которыми сталкиваются молодые бизнесмены в различных странах мира.